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RESPUESTAS 

l. ENFERMEDAD EN LA POBLACION 

Pregunta 1: 	 e. 

Pregunta 2: 	 a. 

Pregunta 3: Verdaderas: a., b. 

Falsas: c., d. 

Pregunta 4: 	 c. 

Pregunta 5: 	 c. 

Pregunta 6: 	 d. 

Pregunta 7 : 	 La proporci6n de casos inaparentes y aparentes (moderados, 

graves, fatales) es variable. La hepatitis, en general, 

tiene alta proporción inapar ente y moderada. La sífilis, 

tiene alta proporci6n de casos moderados. La proporci6n de 

casos fatales no es alta en ninguna de las dos enfermedades. 

Pregunta 8: 	 b. 

Pregunta 9: 	 d. 

Pregunta 10: 	 a. tos ferina (H) e. difteria (H) 

b. tifoidea (H) f. c6lera (H) 

c. malaria (H) g. rabia (E) 

d. leptospirosis (E) h. tétanos (E) 

Pregunta 11: 	 d. 

Pregunta 12 : 	 c. 

Pregunta 13: 	 c. 

Pregunta 14 : 	 a. 

Pregunta 15: 	 c. 

Pregunta 16: 	 Falsa 

Pregunta 17: 	 a. y c. 

Pregunta 18: 	 d. 
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Pregunta 19: e. 

Pregunta 20~ c . 

Pregunta 21: b. 

Pregunta 22: Falso 

Pregunta 23: a. y c. 

Pregunta 24: a. M 

b. H 

c. H 

d. H 

e. M 

f. M 

g. H 

h. H 


